





目录

表彰决定一	3
武汉市先进班集体、优秀学生干部、优秀学生	3
表彰决定二	4
华中师范大学共青团工作先进集体和先进个人	4
表彰决定三	5
武昌区先进班集体、优秀学生干部、优秀学生	5
表彰决定四	6
武昌区教育局团委先进学生团支部、优秀团干、优秀团员	6
表彰决定五	7
校级先进团支部	7
表彰决定六	8
校级先进班集体	8
表彰决定七	9
校级优秀团员	9
表彰决定八	14
校级优秀学生干部、优秀学生、优秀团员干部	14
高一年级	14
高二年级	18
高三年级	22
表彰决定九	26
校级文明寝室、优秀宿舍干部、优秀住宿生名单	26
高一年级	26
高二年级	26
高三年级	30
表彰决定十	33
校园服务之星、清洁卫生服务之星	33
表彰决定十一	34
校级优秀国旗手	34
表彰决定十二	35
校级优秀校史讲解志愿者	35
表彰决定十三	36
青年教工团支部优秀团员名单	36



表彰决定一

武汉市先进班集体、优秀学生干部、优秀学生

经各级部推荐,学工处考核,报上级组织审核批准,授予高二(02)班等4个班级 "2021-2022学年度武汉市先进班集体"称号;授予刘孟宸等4位同学"2021-2022学年度武汉市优秀学生干部"称号;授予李子睿等8位同学"2021-2022学年度武汉市优秀学生"称号。

具体名单如下:

华中师大一附中 2021-2022 学年度武汉市先进班集体

高二 (02) 班 班主任: 黄秀丽 高二 (08) 班 班主任: 陈文娟

高二 (20) 班 班主任: 袁 曼 高二 (25) 班 班主任: 郑愈平

华中师大一附中 2021-2022 学年度武汉市优秀学生干部

刘孟宸 刘佳欣 汪小杨 卢亦久

华中师大一附中 2021-2022 学年度武汉市优秀学生

李子睿 江承远 黄一恒 俞 畅 余文凯 阮婧涵 宋 词 刘章池



表彰决定二

华中师范大学共青团工作先进集体和先进个人

经各级部推荐,校团委考核,上报华中师范大学团委审核批准,授予高二(02)班等 5 个团支部 "2021-2022 学年度华中师范大学团委优秀团支部"称号;授予周诗博 "2021-2022 学年度华中师范大学团委优秀共青团干部(教工)"称号;授予吴廷朗等 5 位同学 "2021-2022 学年度华中师范大学团委优秀共青团干部(学生)"称号;授予陶卓 钰等 10 位同学 "2021-2022 学年度华中师范大学团委优秀共青团员"称号。

具体名单如下:

华中师大一附中 2021-2022 学年度华中师范大学团委优秀团支部

高二 (01) 班 班主任: 夏帅柱 高二 (07) 班 班主任: 易晓勇

高二 (19) 班 班主任: 胡 扬 高三 (03) 班 班主任: 谢 颖

高三 (27) 班 班主任: 王丽杰

华中师大一附中 2021-2022 学年度华中师范大学团委优秀团干 (教工) 周诗博

华中师大一附中 2021-2022 学年度华中师范大学团委优秀团干 (学生) 吴廷朗 邹 航 余瑞淇 谭诗雅 徐小蕊

华中师大一附中 2021-2022 学年度华中师范大学团委优秀团员

陶卓钰 陈迪鹏 吴恒旭 王乐山 彭陆卓尔

朱煜遥 金 湛 吴思瑾 柏晓鸣 梁润菁菁



表彰决定三

武昌区先进班集体、优秀学生干部、优秀学生

经各级部推荐,学工处考核,报上级组织审核批准,授予高一(01)班等 4个班级 "2021-2022 学年度武昌区先进班集体"称号;授予钟继泽等 11 位同学 "2021-2022 学年度武昌区优秀学生干部"称号;授予高锦松等 19 位同学 "2021-2022 学年度武昌区优秀学生"称号。

具体名单如下:

华中师大一附中 2021-2022 学年度武昌区先进班集体

高一 (01) 班 班主任: 陈华彬 高一 (04) 班 班主任: 涂 平

高一 (15) 班 班主任: 邓志娟 高一 (23) 班 班主任: 黄 敏

华中师大一附中 2021-2022 学年度武昌区优秀学生干部

钟继泽 董从为 聂子尧 许亦然 陈梓昊 余尚岱 周怡辰 杜礼顺 邱兆琪 徐 来 何明磊

华中师大一附中 2021-2022 学年度武昌区优秀学生

高锦松 柳书馨 楼肈轩 陈瑞华 谢忻玥 戴宇菲 李楚东 聂田塬胡辰羽 王紫萱 王静雯 陈秦霖 薛 景 康若熙 容子谦 周 扬刘亦陶 蔡欣雅 余博文



表彰决定四

武昌区教育局团委先进学生团支部、优秀团干、优秀团员

经各级部推荐,校团委考核,报上级武昌区教育局团委审核批准,授予高一(07)班等7个团支部"2021-2022学年度武昌区先进学生团支部"称号;授予王云昭等13位同学"2021-2022学年度武昌区优秀学生团干部"称号;授予王泽宇等32位同学"2021-2022学年度武昌区优秀学生团员"称号。

具体名单如下:

华中师大一附中 2021-2022 学年度武昌区先进学生团支部

高一(07)班 班主任: 刘晓华 高一(08)班 班主任: 曹 轩

高一 (18) 班 班主任: 李继林 高一 (21) 班 班主任: 项 俊

高二 (09) 班 班主任: 何 军 高二 (17) 班 班主任: 郑宝花

高三 (16) 班 班主任: 詹 扬

华中师大一附中 2021-2022 学年度武昌区优秀学生团干部

王云昭 刘业坤 张 昊 付熙哲 甘卓锐 叶童文 徐正阳 柏晓鸣 王昭悦 万雪颖 陈 凯 张亦弛 熊家锐

华中师大一附中 2021-2022 学年度武昌区优秀学生团员

王泽宇 潘浩睿 艾诗淇 黄郑煊 余德凯 马 源 李紫嫣 南月恒芦梓毅 朱奕铭 余十一 李泓霖 郭晶喆 缪佳铮 吴窦宇 胡意成王一为 王君屹 龙中涛 徐子瑄 张馨彤 张权耀 金 航 黄慎宜李 欣 赵睿阳 宁子轩 余依凡 江博远 李许桐 付熙哲 肖欣桐



表彰决定五

校级先进团支部

经各级部推荐,学工处、校团委审核,授予高一(03)班等 24 个团支部"华中师大一 附中 2021—2022 学年度先进团支部"称号。

具体名单如下:

华中师大一附中 2021-2022 学年先进团支部

					•						
高一	(03)	班	班主任:	秦	俭	高一	(06)	班	班主任:	尹友	军
高一	(09)	班	班主任:	李大	伟	高一	(10)	班	班主任:	徐	聪
高一	(16)	班	班主任:	冯	静	高一	(20)	班	班主任:	柴	琼
高一	(22)	班	班主任:	王雪	冰	高一	(24)	班	班主任:	李宗	阳
高二	(04)	班	班主任:	田冰	珲	高二	(10)	班	班主任:	班汉	祥
高二	(11)	班	班主任:	肖	婷	高二	(12)	班	班主任:	骆	玥
高二	(14)	班	班主任:	曾美	玲	高二	(16)	班	班主任:	芮黎	明
高二	(21)	班	班主任:	魏	婷	高二	(23)	班	班主任:	晏志	萍
高三	(02)	班	班主任:	叶俊	华	高三	(05)	班	班主任:	王宇	行
高三	(08)	班	班主任:	张	亮	高三	(10)	班	班主任:	韩文	晶
高三	(22)	班	班主任:	徐光	明	高三	(23)	班	班主任:	盛	玲
高三	(24)	班	班主任:	伊	慧	高三	(25)	班	班主任:	陈春	媚



表彰决定六

校级先进班集体

经各级部推荐,学工处、校团委审核,授予高一(01)班等 24 个班级"华中师大一附中 2021-2022 学年度先进班集体"称号。

具体名单如下:

华中师大一附中 2021-2022 学年先进班集体

高一	(01)	班	班主任:	陈华	2彬	高一	(02)	班	班主任:	刘	娟
高一	(04)	班	班主任:	涂	平	高一	(11)	班	班主任:	高	超
高一	(13)	班	班主任:	雷运	达波	高一	(14)	班	班主任:	魏	威
高一	(17)	班	班主任:	陈	成	高一	(19)	班	班主任:	胡志	、超
高二	(03)	班	班主任:	刘	波	高二	(05)	班	班主任:	肖	科
高二	(06)	班	班主任:	徐丽	「娜	高二	(13)	班	班主任:	谌祖	L享
高二	(15)	班	班主任:	方	巍	高二	(18)	班	班主任:	董远	.举
高二	(26)	班	班主任:	袁	昉	高二	(27)	班	班主任:	熊效	〔华
高三	(04)	班	班主任:	陈	琛	高三	(07)	班	班主任:	赵旭	1升
高三	(09)	班	班主任:	李近	2超	高三	(13)	班	班主任:	高显	政
高三	(15)	班	班主任:	赵遂	香	高三	(18)	班	班主任:	周金	. 娥
高三	(19)	班	班主任:	叶	曼	高三	(26)	班	班主任:	阮荣	2祥



表彰决定七

校级优秀团员

经各支部推荐,校团委审核批准,授予王泽宇等 726 位同学"华中师大一附中 2021-2022 学年度优秀团员"称号。

具体名单如下:

高一年级 (分班前班级)

高一 (01) 班

王泽宇 陈 磊 伍思宇

高一 (02) 班

董复标 李锴瑞 伍卓恒 余泽楷 汪诗哲 舒 航 韩文杰 王圣然

高一 (03) 班

艾诗淇 张哲豪 王清优 刘一锋 钟礼恩 何煜恒

高一 (04) 班

黄郑煊 吴佩琨 肖心宇 张 浩 李玖融 陈雨娴 张家奇 陈 伟 严天成 陈思宇吴怡晨 李培玥

高一 (05) 班

柳健一 章陈雨 张瀚宇

高一 (06) 班

赵铂仁 肖 石 金香琳 章可晶 余德凯 戈宇遥 余乐兮 高锦松 杨昊萱 高思恬陈韵梦

高一 (07) 班

马 源 刘博文 戴 领 王玮琛 刘佳仪 董从为 李思源 表添爱 刘梓琪 何叶舟 李孙懿 甘怡宁 罗嘉瑞 陈田可之

高一 (08) 班

杨悦鸣 严欣悦 吴厚睿 万佳怡 郑为源 任雪城 邵星语 童梓恒 卿皓哲 詹 玥 廖雪岩 胡 然 裴辰颜 阳汶希

高一 (09) 班

罗子越 彭汉玉 李思锐 柳书馨 叶子欣 钱 诚 董青沣 朱思行 鲁航泽 吕佳骏 张翼翔 黄 骞

高一 (10) 班

楼肇轩 柯泓宁 罗 璇 顾洲铨 房博浩 王云昭 洪芊芊 黄子涵

高一 (11) 班

陈若菡 段佳玥 涂张弛 陈子杰 李宇轩 汤惠媛 刘梦影 邹思瑞

高一 (12) 班

李不凡 刘书朗 王昱丹 胡梓恒 柯奕凡 缪佳铮 叶子瑜 柯晓宇 刘函睿 路淞棋 胡睿杰



高一 (13) 班

赵乐天 翟佳昊 南月恒 李汶泰 王卓妍 李雅妮 陈伟奇

高一 (14) 班

芦梓毅 任涵希 廖政其 李行言 朱毅豪 张琦峰 金傲宇 肖 杰 高华思怡

高一 (15) 班

柯文杰 谢忻玥 陈思逸 周林栋 李宇惟 叶子腾 宋子瞳 彭 予

高一 (16) 班

张瀚文 许景铭 杨暄懿 董墨含 陈泯非 喻星澜 潘泓锦 朱慧敏 严圣尧

高一 (17) 班

陈怡轩 张之尧 刘鑫宇 祝诗淇 陈天畅 程文博 陈梓昊 卢馨凝

高一 (18) 班

杨皓宇 胡奕安 甘卓锐 刘语庭 王光沐 李程瑞 朱奕铭 皮瑞杰 俞 越 赵诗嘉 张心悦 吴忠睿

高一 (19) 班

黄云川 马勋哲 吴莫可 朱雨宸 倪 睿 王婧怡 曾嘉豪 向容涵 陈文轩 余尚岱 朱雨宸

高一 (20) 班

刘业坤 张亦弛 徐俊磊 彭天睿 芦 昱 李诚鹏 张颂显 孔一霖 叶 鹏 孟楚问 罗子超 方睿谦 陈一尘

高一 (21) 班

李明轩 罗方隅 李一夫 郭子睿 李翔宇 张 墨 邱琳惠 何弘钰 邓子容 韩予嫣高一 (22) 班

郭晶喆 周怡辰 崔子墨 黄浩博 张钧宣 沈家瑞 卢传庆 周孟潇 曾若天 贺辰尧 王韬涵 梁润菁菁

高二年级

高二 (01) 班

陈致远 杜礼顺 黄烜赫 叶海乐

高二 (02) 班

汤思睿 钱其旸 汪乐凡 江承远 敖婧妍 姜 震 邓奇乐 华羽宸 张海博 黄汝阳 靳开颜 刘佳明 陈伟业 孔邵恒

高二 (03) 班

刘羽彤 陶雨欣 董浚哲 李昕仪 邱兆琪 骆 晨 赵威越 何雨阳 刘明宇 黄禹辉石 墨 黄一航 赵子一

高二 (04) 班

鲁思为 肖 欣 段心童 程悦彤 杨益恒 程宇欣 朱清逸 李楚东 李 璞 周文瑾 杨昱霄 邵 扬 余俊阳 张一匡 张熹然

高二 (05) 班

毛浩东 向洪圳 徐浚哲 胡辰羽 金 天 姚宸阳 王 众 聂田塬 王睿嫣 刘泽堃



高二 (06) 班

王淡钰 周子晨 章全昆 刘诗怡 沈沐溪 肖林达 江南岭 胡紫洵 王紫萱 彭荣轩叶童文 陈 戈

高二 (07) 班

杨宇翔 桂正昕 梅泽坤 董伊凡 陈见齐 李天扬 方 言 丁一飞 陈宇翀 李华君 胡彦懿 李恺琦

高二 (08) 班

张芷羊 齐朝勃 杨航宇 余轹蔚 周煊皓 陈钊炀 万正生 张 淼 葛恒越 曾子东 刘星宇 欧阳子恒

高二 (09) 班

徐唯一 袁一涵 朱擎天 龚运博 凡洛斯 余瑞淇 郑抒颖 李炜杰 覃奕帆 吴思瑾徐正阳

高二 (10) 班

曾世研 叶 康 卿宇欣 岑瀚森 梁文晟 刘宇舟 孙望轩 王君屹 范怿可 王心怡

高二 (11) 班

龙中涛 艾晨阳 孙毅恒 卢知遥 徐浩然 李泽恒

高二 (12) 班

鄂征宇 赵江玥 丁乐昕 余 翼 巢翰翔

高二 (13) 班

徐子瑄 王莜畅 李海婷 陈宇菲 付 圩 鲁 涵 周语桐 刘 天 熊世永 刘子涵 孙泽玮 张 琪

高二 (14) 班

肖欣桐 吴昶玮 黄婧怡 陈秦霖 顾宇菲 柏晓鸣 王星淼 柯欣淼 辛从卿 张思怡 郑语妙 汪宏翼

高二 (15) 班

熊美慧 张馨彤 杨涵越 罗若轩

高二 (16) 班

周紫诺 王子翱 付翔宇 陈奕涵 方文琪 汪春光 易 然 秦 睿 吴 烨

高二 (17) 班

岑祉希 邓诗瑀 朱 坤 吴 炅 李 勋 何力炜 龚新粤 康若熙 刘梓翎 苏 米 高二 (18) 班

黄一恒 肖泽宇 陈振华 李语涵 赵梓淳 黄滟杰 廖俊杰 谭茗舰 卞成果

高二 (19) 班

万雪颖 李欣仪 李少寒 杨紫伊 吴 迪 张一楠 朱雨田 刘应彤 容子谦

高二 (20) 班

熊思齐 徐 来 冀鹏翼 李泓睿 丁聿一 王予博 王添乐 胡曾益 占嘉裕

高二 (21) 班

王子慧 周 上 李 欣 叶子翔 蔡炳耀 吴思宇 涂斯瑞 骆心玥 罗瑞临 吴 形 刘雨奇

高二 (22) 班

付熙哲 黄可辉 吴许颖 吴远伟 陈 凯 薛 浩 叶思妤 罗聆菲 任景岩 袁博宇杨胡蝶



高二 (23) 班

涂远志 唐蕴玮 冯思语 邹月茹 毛宸宇 赵睿阳 白 柳 洪承武 胡哲文

高二 (24) 班

刘芷含 曾止壹 丁仁俊 王梓墨 王彦夫 李俊璋 刘子一 杨竞泽 张家睿

高二 (25) 班

刘亦陶 尹浩源 吴廷朗 韦思远 王浩源 黄运灏 杨子墨 吴 玥 徐子达 喻 玺

张瑀琦 高锦形 何天一

高二 (26) 班

龚新闲 张亦驰 成致远 胡 杨 蔡欣雅 龚展鹏 陶卓钰 胡战涛 陈溢阳

高二 (27) 班

余博文 汪锦怡 叶明锐 叶琳珊 杨逸轩

高三年级

高三 (01) 班

刘凌帆 柯博川 刘一鸣 严子恒 徐伟钢 马绍凯 杨景琨 陈天池 魏孜哲

高三 (02) 班

喻钟瑶 江梓越 吕梦舟 赵 越 王潇汉 王志锐 刘紫玥 谢 斌

高三 (03) 班

汪小杨 刘梦妍 王显丞 何孟瑶 黄沐澄 谢沛文 司鑫棋 刘欣雨 汤佳慕 张曦乐

严佳慧 曾子灿 欧阳雨琪

高三 (04) 班

李若琪 张子瑜 蔡知恒 李展希 张泽远 周勉骐 郝天宇 李昂泽 熊子瑜 杨艺天

高三 (05) 班

张宇轩 骆季佳 赵贺泽 王宇飞 杨松泽 祝千理 徐圣喆 凌翊展 方捷杨

高三 (06) 班

黄雨阳 王恒杰 胡 斐 熊周智 刘珂玥 柯 科 袁亦非 刘伯伦 蔡英帅 唐沐辰

李佳怡 杨靖鲲 王梓煜

高三 (07) 班

周方昱 蔡仲元 邹骏阳 严 励 艾天宝 杨怀玉 吴 凡 盛 俐 胡弼轩

高三 (08) 班

廖家祺 朱绘霖 冯语馨 韩 旭 梁偲瑾 陈 瑾 周子尧

高三 (09) 班

龚豫琛 储 诺 李瑾薇 刘雅萱 蔡雅青 明 悦 王丽晴 冯辰茜

高三 (10) 班

吉星宇 郭雨晗 罗立飞 李邵航 高圆源 刘洋溢 赵子昊 孔希颖 田佳乐 汪蕴迪

高三 (11) 班

张书玮 彭雨洋 刘舜涵 刘腾逸 陈子豪 方奕凯 汪嘉瑞 吴沙桐

高三 (12) 班

熊则瑄 刘宇恒 李沛轩 任竞熠 曾奕卓 朱奕尧 代承谕 田博文 赵筱珅 肖博文

余易昕



高三 (13) 班

熊家锐 陈子林 胡家博 毛伊宁 戢启航 赵雨晨 谢靖好 张宇珂 曾静怡

高三 (14) 班

谭诗雅 何博然 柯志丞 郭雨晨 韩雨轩 杨梓晗 阮佳妮 萧淇源

高三 (15) 班

陈依凡 程仕佳 李叔航 金 政 郑 帅 李宇轩 胡晟烨 封俊宇 李 畅 王舜之 上官雨乐

高三 (16) 班

孙名扬 雷远航 康政宇 马博靖 陈思远 曾则涵 华余慆 张宇宸

高三 (17) 班

杨田宇 戴李强 姜欣妍 王 梁 任艺菲 於思含 黎嘉嘉 周永琪 甘维宇

高三 (18) 班

贺天锐 胡妍曦 余硕隽 冯子墨 郑 牛 王文心 秦继涛 王斯洋 肖子阳 高楚昱

高三 (19) 班

邹炜奇 万语妍 巢之语 傅 友 伍 睿 李媛媛 周子航 杜宇昂 宋宁祺

高三 (20) 班

邹 航 洪浩哲 张 瑄 王咏仪 王 博 邹明洋 马伊乐 张歆然 陈舒娴 张子桓

谢茜茜

高三 (21) 班

徐梓航 陈俊豪 王诗语 李祎恒 董映圻 马浩洋 刘黎可 熊亦菲 龚浩天

高三 (22) 班

赵家辉 王墨林 吴昱烁 向宇飞 毛 鑫 代 瑞 陈德霖 郑睿思 刘丽娉

高三 (23) 班

黄圣兰 夏艺玮 刘心亦 赵艺婷 王树鹏 许祉煜 殷子翔 张翰墨 李 想 刘子熙

陈雨嘉

高三 (24) 班

黄钰涵 晏浩博 梅雨馨 刘世琪 郭潇然 李智妍 李晨宇 傅岳朋 徐一苇 王浩宇 范思哲

高三 (25) 班

殷明昊 李成蹊 龙金哲 盛 立 何 来 吴泓毅 石清宇 杨华铭 李沐城 王欣杰

危志欣 周子瑄 程思翔

高三 (26) 班

饶嘉雯 许仁泽 傅思婳 王昱澍 李晟曦 李欣烨 王稼民 夏秋宇 杨明阳 刘伊天

刘笑予 张育滋 王瑞坤

高三 (27) 班

彭天明 郑钰佳 张博雅 曹恺杰 胡程乐颖



表彰决定八

校级优秀学生干部、优秀学生、优秀团员干部

经各班、各支部推荐,学工处、校团委审核,授予张耘陌等 389 位同学 "华中师大一附中 2021-2022 学年度优秀学生干部" 称号,授予田壮壮等 1053 位同学 "华中师大一附中 2021-2022 学年度优秀学生" 称号,授予王泽宇等 156 位同学 "华中师大一附中 2021-2022 学年度优秀团员干部" 称号。

具体名单如下:

高一年级

高一(1)班

优秀学生干部: 张耘陌 胡 广 陈 磊 徐 程 徐蔡正

优秀学生: 田壮壮 郑子宸 马思远 伍 聪 向林坤 陈逸飞

优秀团员干部: 王泽宇 杨贤宇

高一 (2) 班

优秀学生干部:董复标 黄景灏 陈 彬 蓝泽宇 付志博

优秀学生: 余添 张鑫睿 伍卓恒 袁凡高 曹云博 许昱东 李锴瑞 程沐阳

余金洋 洪子涵 赵立成 朱钊立 洪浩哲 伍 楷 胡在田

优秀团员干部:潘浩睿 朱天欣

高一(3) 班

优秀学生干部: 张哲豪 胡羿恒 曹霁月 刘一锋 谌 美

优秀学生:裴文骏 周谦栩 刘玉坤 张适之 闵高浩 卢厚阳 毛宇诚 周彦乔

何煜恒 杨诗晨 刘 帅

优秀团员干部: 艾诗淇 王清优

高一 (4) 班

优秀学生干部: 陈思宇 肖心宇 张 浩 陈 伟 杨竣杰

优秀学生:谢鸿瑞 黄郑煊 张乘玮 刘宇彤 詹闻博 黄显殊 王智行 庹嘉振

成英杰 戴岭航 曾晨希 彭凌越 苗曦月 程俊昊 李培玥 陈雨娴

郑华轩

优秀团员干部: 吴佩琨 严天成



高一 (5) 班

优秀学生干部: 阳汶希 索齐乐 石静瑶 翟佳昊 秦梓妍

优秀学生:吴怡清 周睿宁 杨若海 熊茜睿 李弘婕 何弘钰 田骏琪 刘沐曦

杨敬颋 杜 航

优秀团员干部: 洪晨阳 孙可恩

高一 (6) 班

优秀学生干部: 蒋依伦 张翰文 田祎成 王奕婷 胡佳伟

优秀学生:胡冰锐 余德凯 胡 蓝 杨昊萱 张 阳 赵铂仁 余乐兮 胡斯越

杨君浩 戈宇遥 底琪翎 张楚琼 肖 石 陈韵梦 曾彦博 王梓蘅

刘馨宇

优秀团员干部: 陈乐悠 黄子轩 杨景淇 金香琳 郑天齐 孙浩然

高一 (7) 班

优秀学生干部: 李孙懿 罗嘉瑞 陈联宇 刘博文 王玮琛

优秀学生:李思源 萧闻择 刘梓琪 陈俊涵 黄彦哲 袁添爱 姚秉辰 何叶舟

郭子渊 余伟涵 黄思琦 汪 熙 刘哲浩 钱智超 詹长江 戴 领

优秀团员干部: 刘佳仪 陈田可之

高一 (8) 班

优秀学生干部: 胡 然 郑为源 吴厚睿 陈梓奕 裴辰颜

优秀学生: 顾皓予 严欣悦 高 圆 胡昌逸 姜佳宜 李江勇 李沐阳 练瑶涓

卢嘉遥 邵星语 童梓恒 魏思淼 徐俪轩 赵泓霖 杨贺然 陶黎诗雪

优秀团员干部:杨悦鸣 廖雪岩

高一 (9) 班

优秀学生干部: 钱 诚 周鹤扬 董青沣 吕佳骏 徐润朗

优秀学生: 陈志浩 李云飞 彭汉玉 李思锐 蒋希如 鲁航泽 黄 骞 张佳琪

朱思行 杨博文 李 冠 莫厚健 肖博文 李坤泰 张翼翔 张华鹏

优秀团员干部: 王少君 易祯成

高一 (10) 班

优秀学生干部:楼肇轩 黄子涵 马铃瑞 叶子腾 沈子悦

优秀学生:房博浩 洪芊芊 明诗雨 龚瀚哲 陆润琦 尚雨阳 巩雨凡 夏梦杰

康雯淇 李弘仪 金瑞锐 洪予熙 许思远 李昊天

优秀团员干部: 柳沿竹 李诗语

高一 (11) 班

优秀学生干部:潘荣欣 余兴彦 吴忠钰 宋子瞳 邹思瑞

优秀学生:段佳玥 黄靓奕 李百灵 李轩昂 佘依凡 陈瑞江 郭浩然 郭子瑄



雷槟榕 李翔宇 廖泽元 裴子豪 万锦奇 张明涛 张瀚宇

优秀团员干部:陈若菡 李宇轩

高一 (12) 班

优秀学生干部: 邹语晨 顾洲铨 杨喆楠 孙嘉栋 黄思远

优秀学生:任雪城 熊家乐 陈烨枫 胡 瑞 涂张弛 张元麒 徐子轩 田家源

万里行 李芷涵 王云昭 李思逸 商 钰

优秀团员干部: 汤惠媛 罗 璇

高一 (13) 班

优秀学生干部: 陈瑞华 陈伟奇 徐一菲 张宇霖 张永昊

优秀学生: 南月恒 柯文杰 陈伟奇 张宇霖 宋一喆 杜承贤 李雅妮 张永昊

陈瑞华 褚浩然 徐一菲 周韵爽 王卓妍 柯希龙

优秀团员干部: 南月恒 柯文杰

高一 (14) 班

优秀学生干部: 李梓贤 肖 柯 朱毅豪 金形欣 黄年熠

优秀学生;吴思源 洪裔沛 冯梓珩 安韵锦 周汤鹏 夏博杨 金 睿 周林栋

付心田 吴则霖 李行言 刘晞颜 田泽胜 钱一恒 高华思怡

优秀团员干部: 芦梓毅 肖 杰

高一(15)班

优秀学生干部: 纪 涵 吴蕴涵 张昊然 喻泓桥 王宏俊

优秀学生:程宇谦 刘全凯 曾彦茜 李雨昕 王光沐 曾兆嵘 王芝轩 成文婧

刘 鑫 刘迪菲扬

优秀团员干部: 余悦鋆 吴方正

高一 (16) 班

优秀学生干部:潘泓锦 占政诚 代卓成 吴明泽 霍望军

优秀学生:黄定逸 李正阳 闫桢东 汤克晗 岳佳霖 蒲飞鸣 肖俊辉 朱慧敏

陈泽睿 刘启航 张瀚文 卜泓凯 胡子桢 抄 凡 程彦硕 何梓鸣

优秀团员干部: 陈泯非 董墨含

高一 (17) 班

优秀学生干部: 柳清怀 凤宇晗 程文博 刘士卓 李君贤

优秀学生:陈薪安 刘珩宇 张紫宸 吉伦钰 黄彦皓 谢 旋 陈治行 田家瑞

范一凡 朱泓瑜 吴雨彤 高天宇 杨云翰 肖傲江 卢馨凝 熊修钒

优秀团员干部: 陈天畅 黎子木

高一(18) 班

优秀学生干部:徐子乐 吴唯楚 李翔宇 皮瑞杰 李程瑞

优秀学生: 刘曜榕 杨轶初 刘语庭 杨皓宇 俞 越 王映久 周梓辰 宛毓贤

蔡方奕 曹子墨 廖子清 张心悦 朱奕铭 何心喻 李 宁 李政浩



王亦哲 熊中本

优秀团员干部: 甘卓锐 胡奕安

高一(19)班

优秀学生干部: 余十一 马勋哲 朱雨宸 向容涵 聂宇彤

优秀学生:陈若彤 陈文轩 程佳豪 黄思宇 黄云川 江雨龙 李秀方 刘心怡

鲁子健 钱丝雨 宋子睿 王婧怡 王子睿 徐煜晟 杨万廪 张静怡

周陈诚 李卓睿

优秀团员干部:吴莫可 洪杨子瑜

高一 (20) 班

优秀学生干部: 张颂显 陈一尘 方睿谦 刘弈辰 芦 昱

优秀学生:王智郎 国由立 刘业坤 徐俊磊 彭天睿 李诚鹏 柳鸥宸 关 昕

孙 兴 邱超睿 吴斯悦 李润泽 罗子超 吴文博 吴健豪 吴天秋

优秀团员干部: 张亦弛 刘逸伦

高一 (21) 班

优秀学生干部: 陈泽然 滕泽木 李 牧 苗思雨 安阳荣升

优秀学生:郭子睿 徐琳涵 梅梦熙 曹恩欣 邱琳惠 夏絮影 邓子容 方嘉雨

汪楚宁 曾嘉豪 卿皓哲 倪 睿

优秀团员干部:李泓霖 高雅馨

高一 (22) 班

优秀学生干部: 崔子墨 孔于飞 蒋昱珩 周孟潇 吴昕泽

优秀学生:曾若天 王韬涵 贺晨尧 范建翔 卢传庆 黄子萌 居宝骏 沈家瑞

闰宇轩 刘天翼 张钧宣 许崇山 王骁睿 徐海绮 易纾安 夏唐子汉

优秀团员干部: 黄浩博 周怡辰

高一 (23) 班

优秀学生干部: 柯晓宇 安尚文 胡睿杰 路凇棋 满 意

优秀学生:赖清扬 田先均 田皓天 王致鲲 刘函睿 杨林轩 雷泽灏 张子诺

陈忠乾 仇宇凡 刘书朗 李元同 胡梓恒 叶子瑜 袁 满 鲁谨绎

优秀团员干部: 李不凡 张永祺

高一 (24) 班

优秀学生干部: 李一夫 张 墨 孟楚问 袁若曦 郑润启

优秀学生:范博铭 赵英琦 余天翔 周冠宇 孟楚问 朱思逸 潘俊烨 郭唯希

洪博涵 周 锐 李 响 邹蕊忆 李晓硕 马卓菱 张 墨 李程好

梁润菁菁

优秀团员干部:吴 翔 余天翔



高二年级

高二 (1) 班

优秀学生干部: 何浩然 吴万磊 钱宇琛 陈逸尔 陈靖纬

优秀学生:张未未 胡天瀑 李嘉乐 黄烜赫 裴珂甲 杜礼顺 刘 璇

优秀团员干部: 陈致远 叶海乐

高二 (2) 班

优秀学生干部: 黄汝阳 姜 震 华羽宸 宋泽顷 邓奇乐

优秀学生:杜逸凡 钱伟成 袁嘉辰 刘佳明 汪乐凡 张亦弛 靳开颜 加鹿鸣

陈伟业 张海博 胡家旗 何海东 范 煜 江承远 王修齐

优秀团员干部:钱其旸 敖婧妍

高二 (3) 班

优秀学生干部: 董浚哲 胡艺宝 刘羽形 石 墨 邱兆琪

优秀学生: 戴 珏 戴宇菲 关振羽 何雨阳 金新皓 刘明宇 马逸先 梅宇轩

王晨逸 王天羿 危璟澄 肖 棒 于笑天 赵威越 周沛然 叶锦城

优秀团员干部: 陶雨欣 骆 晨

高二 (4) 班

优秀学生干部: 董奕晗 钱 辰 李 璞 鲁思为 张一匡

优秀学生:王珈逸 肖 欣 郝博乐 王军辉 杨益恒 刘孟宸 卢 科 魏颢扬

周文瑾 张浩洋 彭久毓 邓欣然 祝一睿 李梦迪 徐子涵

优秀团员干部:杨昱霄 程宇欣

高二 (5) 班

优秀学生干部:徐浚哲 桂子祥 李宇航 向洪圳 张宇浩

优秀学生:刘伊涵 曾子南 李思贤 王睿嫣 丁树浩 金 天 姚宸阳 聂田塬

李静远 张奕辰 王 众 王 燚 周天泽

优秀团员干部:毛浩东 胡辰羽

高二 (6) 班

优秀学生干部: 胡紫洵 王紫萱 周子晨 何济舟 江南岭

优秀学生:杨凯文 胡紫洵 王奕嘉 陈 戈 钱峥晖 付 哲 樊启跃 沈沐溪

张凌曜 王淡钰 金 琪 肖林达 刘诗怡 雷宇韬

优秀团员干部: 章全昆 叶童文

高二 (7) 班

优秀学生干部: 陈见齐 李天扬 付文达 李恺琦 熊玉洁

优秀学生:丁一飞 方 向 付文达 李天扬 杨宇翔 李恺琦 王子涵 陈见齐



周汜超 桂正昕 熊玉洁 杨富顺 董伊凡 林子鉴 胡诗遥

优秀团员干部: 夏明圣 桂正昕

高二 (8) 班

优秀学生干部: 姚文龙 陈钊炀 齐朝勃 钱昊聪 刘星宇

优秀学生:蔡冯宇 曾子东 李嘉俊 曾子艺 何宸曦 李泽延 刘舒虹 吕坤灿

彭 颖 万正生 郑 炎 杨丹阳 张逸帆 周煊皓

优秀团员干部: 张芷羊 胡意成

高二 (9) 班

优秀学生干部:徐正阳 梅斓琪 袁一涵 郑悦晗 蔡鼎一

优秀学生:王静雯 王佳柔 王一为 朱擎天 周子蔚 吴思瑾 任子规 徐唯一

龚运博 凡洛斯 谢天艺 郑抒颖

优秀团员干部: 余瑞淇 覃奕帆

高二 (10) 班

优秀学生干部:杨筱蕊 杨 源 王心怡 王喻杨 王余世和

优秀学生:王君屹 程子木 王隆宇 郭颍雯 梅子豪 刘宇舟 杜诗瑶 黄逸冰

张 誄 李佳霖 范怿可 徐子衡 林广轩

优秀团员干部:梁文晟 岑瀚森

高二 (11) 班

优秀学生干部: 陈 实 杨轩懿 李泽恒 陈佳俊 孙毅恒

优秀学生:徐浩然 文毅凯 赵子阳 向 鼎 叶 尹 代沁桓 段诗颖 艾晨阳

王毅杰 柳文琪

优秀团员干部: 龙中涛 卢知遥

高二 (12) 班

优秀学生干部: 鄂征宇 汪航宇 董昊宇 肖天赐 巢翰翔

优秀学生: 付 悠 徐睿轩 陈 泽 谢绎龙 吴欣妍 赵江玥 曾天扬 邓茜珈

黄依卓 郭佳琪 王佳月 李希宸 丁乐昕 傅昱翔 刘鹏博 王瑾力

优秀团员干部: 余 翼 张 昊

高二 (13) 班

优秀学生干部: 朱煜遥 闫若晴 孙泽玮 刘思成 张 迪

优秀学生:鲁 涵 刘子涵 熊世永 李子谦 张楚钰 陈宇菲 张 迪 朱佑康

闫若晴 刘 天 李泽曦 杜天琪 佘怡茜 孙泽玮

优秀团员干部:徐子瑄 陈宇菲



高二 (14) 班

优秀学生干部:吴昶玮 汪秋伊 顾宇菲 王昭悦 彭陆卓尔

优秀学生:王星淼 陈秦霖 张思怡 林 杉 丁 依 柯欣淼 王伊遥 辛从卿

魏芊月 刘妍珺 黄婧怡 郑语妙

优秀团员干部: 肖欣桐 柏晓鸣

高二 (15) 班

优秀学生干部:吴宇涵 熊美慧 罗若轩 覃 梦 王 珏

优秀学生:张彦涵 周亦真 段文琦 吴宇涵 熊美慧 罗若轩 杨 依 张馨彤

优秀团员干部:杨涵越 王 珏

高二 (16) 班

优秀学生干部: 周紫诺 张权耀 吴 烨 陈飞宇 汪春光

优秀学生:秦睿 吕亚纲 江博远 魏梓键 程天琦 闵忠毅 刘弈博 张润妍

陈奕涵 熊斯凡 南鸿博 张钰凡 朱泓锦 张友铖 王泽川

高二 (17) 班

优秀学生干部: 刘梓翎 吴 炅 邓诗瑀 张晁伟 朱 坤

优秀学生: 李 勋 王睿想 王逸飞 胡煜轩 吕泓辰 张宸瑞 沈袁勋 吴徐炫

戴诗宸 康若熙 苏 米 杨家欢 李博涵 陈梦希 黄 姗 金倩兮

优秀团员干部: 岑祉希 龚新粤

高二 (18) 班

优秀学生干部: 卞成果 谭茗舰 张时榕 肖泽宇 邓智远

优秀学生: 申力纲 金 航 熊希成 李绍彤 詹嘉烨 陈振华 李语涵 柯书凝

纪宣妤 王瑞桐 陈冠彤 王思远 何子瑞 董子涵

优秀团员干部: 黄一恒 廖俊杰

高二 (19) 班

优秀学生干部: 李少寒 朱雨田 刘应彤 张一楠 杨紫伊

优秀学生:陈知乐 吴 迪 朱纪宏 曾瑾钰 易星辰 陈思瀚 魏聪颖 李语嫣

王郭维 梁朵朵 李逸雨

优秀团员干部: 李欣仪 张与时

高二 (20) 班

优秀学生干部: 徐 来 丁宇轩 王恩瑞 韩澄如 薛雨峥

优秀学生: 冀鹏翼 李道勤 丁聿一 李泓睿 杨赞羽 熊思齐 丁立奇 王添乐

胡曾益 王予博 王景朔 任德越

优秀团员干部: 占嘉裕 徐 来



高二 (21) 班

优秀学生干部: 李 欣 刘骏朗 罗瑞临 熊俊智 吴 彤

优秀学生:孙 颢 孟 铎 刘雪杨 孟 遥 汪子熠 王雪瑶 刘斯绮 邱圣轩

马遥舜 吴翼呈 匡思宇 刘偌茗

优秀团员干部: 王子慧 吴思宇

高二 (22) 班

优秀学生干部: 孟齐轲 汪思睿 任景岩 薛 浩

优秀学生:陈 唐 李纾朗 江小洲 王 桢 吴远伟 夏宇飞 袁博宇 冯新景

罗聆菲 李珞嘉 范乘风 刘开树 彭陈万里

优秀团员干部: 黄可辉 杨胡蝶

高二 (23) 班

优秀学生干部: 刘一诺 冯思语 洪承武 韩腾岳 周蕴哲

优秀学生:韩腾岳 洪承武 周子轩 白 柳 陈之涵 邹月茹 王 烨 陈彦兵

肖传毅 夏宇轩 冯思语 赵 可 黄安哲

优秀团员干部:涂远志 徐梓涵

高二 (24) 班

优秀学生干部:梅凯文 杨竞泽 库从双 陈明哲 王梓墨

优秀学生:彭希言 刘子一 肖嘉熠 韩沂睿 曾止壹 叶瑞哲 吴雨泽 陈良兆

丁仁俊 蒋潇凡 管祎旻 张宇翔

优秀团员干部:李俊璋 王彦夫

高二 (25) 班

优秀学生干部: 李思跃 高锦形 王浩源 周 由 喻 玺

优秀学生:周则衡 刘志伟 何俊澄 陈思伟 曾文博 刘亦陶 袁印轩 王安琪

段博文 吴 玥 杨子墨 张瑀琦 尹浩源 柯正宽 张劭扬 叶尚同

优秀团员干部:徐子达 黄运灏

高二 (26) 班

优秀学生干部:徐小蕊 陈溢阳 龚展鹏 胡战涛 张一凡

优秀学生:蔡欣雅 胡 杨 陶卓钰 王一涵 汪铭烁 吕逸瑄 成致远 毛曦萱

尚煜池 刘简昂 龚展鹏 龚新闲

优秀团员干部: 龚新闲 张亦弛

高二 (27) 班

优秀学生干部: 余博文 李佳瑞 陈蓝卉 龚炳瑞 王宸希

优秀学生:高辞寒 唐钧杰 吴 达 王奕开 胡杨学 王昱人 肖康毅 余昊然

张乐天 胡 栝 田向晨 汪子涵 张志成 李金泽 易 谦 徐 泽

优秀团员干部: 吴狄轩 周明亮



高三年级

高三 (1) 班

优秀学生干部: 陈天池 魏孜哲 王子墨 柯博川 张正捷

优秀学生:严子恒 刘一鸣 柯博川 陈天池 魏孜哲 张正捷 何雨轩 向祖渊

张子璟 唐景航

优秀团员干部: 马绍凯 杨景琨

高三 (2) 班

优秀学生干部: 张 禾 洪瑞琪 黄琦玮 陈宇博 胡天宇

优秀学生:许子钰 李国葳 王子诣 谢 斌 张毅麟 田 天 曾书瑾 王潇汉

叶浩天

优秀团员干部:祝嵩淳

高三 (3) 班

优秀学生干部: 丁竹涵 罗天宇 吴鹄远 何瑞睿 廖宇青

优秀学生:罗常昊 陶能博 柳睿明 雷若愚 汤尧涵 王子诚 陈天远 张仁睿

叶子杰 李嘉琪 万古琴 朱 轩 陈昕怡 吴欣月 邵 煜

优秀团员干部: 夏于蓝 夏逸伦

高三 (4) 班

优秀学生干部: 肖修齐 李昂泽 梅 浩 刘 湛 王胡宇衡

优秀学生:宿玉龙 孙锦辉 胡亦顺 胡旻昊 钟文唐 刘高岑 郭尔夫 郝天宇

蔡振宇 蔡 甲 陈冠宇

优秀团员干部: 熊子瑜 李展希

高三 (5) 班

优秀学生干部: 闫鑫澄 马恩骅 杨斯潇 黄子戈 宋逸飞

优秀学生:汪 帆 柳芷恩 单天睿 朱昊天 张逸非 罗哲伟 夏晓彤 汪圣骁

李宇沛 刘崇清 谢宇瀚 项威扬 徐陆一睿

优秀团员干部: 方思熠 胡愉至

高三 (6) 班

优秀学生干部:周天顺 裴有轩 严文轩 陈 东 张剑青

优秀学生: 伍若华 张祚庥 郑 凯 陈 逊 陈继海 刘楷泽 肖雅文 饶馨悦

邹霁阳 袁子义 张玉诚 王一苕 王子木直

优秀团员干部: 王梓煜 胡奇秀

高三 (7) 班

优秀学生干部: 徐邦赫 吴涵静 周彬彬 朱木子 董天仪

优秀学生: 蒋思如 张 鹏 严泽恺 张 高 何天朗 蔡 烨 周 红 程浩桓

陈实当 李子瞻 桑 田 冯展鹏 龙 昇

优秀团员干部: 程家晗 潘卓然

高三 (8) 班

优秀学生干部: 冯语馨 郭钊吾 胡逸飞 梁偲瑾 喻淑航

22



优秀学生:黄厚成 周子尧 杨 轩 刘卓凡 王子杰 方晋杭 曾精灵 陈光旭

游昕智 王梓尚 喻 言 周一鸣

优秀团员干部: 朱绘霖 廖家祺

高三 (9) 班

优秀学生干部: 陈科瑞 曾志颖 王丽晴 杨龙吟 王昭悦

优秀学生:陈思远 梁 爽 周正一 罗月笛 朱家萱 王致诚 杨景元 陈安宇

戴若岩 龚夏子 瞿心雨 高 喆 徐晨曦 张赛儿 周听然 王 佳

优秀团员干部: 刘雅萱 明 悦

高三 (10) 班

优秀学生干部: 孔希颖 尹思晨 刘泉泠 田佳乐 李雅昕

优秀学生:王凌云 罗立飞 郭雨晗 李锡文 汪蕴迪 雷禹希 谭晓阳 董胤然

艾祝垚 夏同泽 谢沁霖 黄子恩

优秀团员干部: 郭雨晗 赵子昊

高三 (11) 班

优秀学生干部: 张书玮 曾瑞阳 孙 畅 徐子翔 周诗昊

优秀学生:周子安 刘舜涵 周诗昊 汪嘉瑞 孙 畅 赵子轩 张书玮 吴沙桐

陈柄元 粟昱卜 胡梓睿 张志立

优秀团员干部: 刘舜涵 汪嘉瑞

高三 (12) 班

优秀学生干部: 张笑宇 刘宇恒 吕 航 曾奕卓 罗康博

优秀学生:余文凯 李子睿 雷雨田 李沛轩 任竞熠 肖博文 张洪宝 赵筱珅

朱奕尧 代承谕 田博文 黄紫阳 唐诗浩

优秀团员干部: 熊则瑄 余易昕

高三 (13) 班

优秀学生干部: 马雨洋 曾文祺 彭 通 沈欣怡 李姬思涵

优秀学生:寇晓堃 黎炳钦 许 展 刘鸿飞 李菁梅 李贝瑞 吴佳轩 肖砚心

戴佳汐 江佳怡 曾梓煊 李廷爽

优秀团员干部: 王泽宇 杨栩奕

高三 (14) 班

优秀学生干部: 何博然 杨梓晗 刘晨玥 程怡荷 鲍宇泽

优秀学生:陈张书 屈美岑 王博文 阮佳妮 萧淇源 柯志丞 韩雨轩 吴茜茜

陈苏琪 卢 卉

优秀团员干部: 谭诗雅

高三 (15) 班

优秀学生干部: 李 晔 郑 帅 胡诗晟 印贤哲 汪俊喆

优秀学生:夏煜 杨哲爽 龚杨锐 李叔航 汪俊喆 王思媛 金 政 李 晔

李宇轩 陈依凡 程仕佳 王舜之 黄烁鑫 郑 帅 上官雨乐

优秀团员干部: 龚杨锐 李 畅



高三 (16) 班

优秀学生干部: 孙名扬 马博靖 华余慆 周锦泽 康政宇

优秀学生: 邢之瑞 雷远航 林思源 李彦瑾 吴瑞钦 赵 睿 杨佳颖 张宇宸

刘芮含 潘玥瑶 贺思嘉 王文静 陈奕帆

优秀团员干部: 陈思远 杨啓超

高三 (17) 班

优秀学生干部: 周永琪 段昕成 任艺菲 张龙璇 李慕然

优秀学生: 戴李强 甘维宇 汪 睿 杨田宇 余文杰 寇曦之 黎嘉嘉 李俊秋

孙贝熙 殷曦冉 王 梁 向奕儒 黄梦彤

优秀团员干部:李运豪 姜欣妍

高三 (18) 班

优秀学生干部:卢 唯 高楚昱 田 滢 王斯洋 郑 牛

优秀学生:胡妍曦 贺天锐 秦继涛 肖子阳 张宇飞 陈楷锦 陈奕帆 马天立

田 澜 闰煜丹 王文心 卢雅琦 吴屿心言

优秀团员干部: 冯子墨 余硕隽

高三 (19) 班

优秀学生干部: 宋宁祺 万语妍 李媛媛 傅 友 巢之语

优秀学生: 齐延晖 罗宜凡 晏靖阳 巢之语 韩 卓 游怡琳 刘睿康 袁 泉

邹炜奇 索 远 陈 迪 刘禹初 万语妍 傅 友

优秀团员干部:周子航 伍 睿

高三 (20) 班

优秀学生干部: 洪浩哲 张子桓 叶欣程 王咏仪 刘重翔

优秀学生:颜 晗 马伊乐 谢茜茜 张歆然 李俊余 涂 画 黎露微 邹明洋

黄妙妙 钱同同 陈子姝 肖宇轩 张 瑄 欧阳霄羽

优秀团员干部: 邹 航 王 博

高三 (21) 班

优秀学生干部: 龚浩天 董映圻 卢亦久 马浩洋 熊亦菲

优秀学生:陈在迅 杜泽宣 革映羽 何济匡 李祎恒 潘晨辉 彭子轩 严 妙

王诗语 王一康 徐芷玥 王欣雨 李文俊

优秀团员干部: 陈俊豪 徐梓航

高三 (22) 班

优秀学生干部: 代 瑞 潘若妍 余锦洋 赵家辉 朱鸿杰

优秀学生:朱垚烨 陈世晟 阮沛祺 叶明睿 罗宇哲 金方琢 郑 钰 彭琬哲

丁姝匀 吕诗瑶 曹 前 吴昱烁

优秀团员干部: 郑睿思 刘丽娉



高三 (23) 班

优秀学生干部: 李 想 刘心亦 殷子翔 刘子熙 杜汉江

优秀学生: 范安如 陶施玥 王树鹏 夏艺玮 刘 烁 张翰墨 李安琪 杨 毅

肖颂然 袁子航 赵艺婷 许祉煜 陈俊彤

优秀团员干部: 罗亦菲 陈雨嘉

高三 (24) 班

优秀学生干部: 李智妍 王浩宇 陈正诺 郭潇然 晏浩博

优秀学生:张忠一 刘敏行 陈 典 李晨宇 刘世琪 傅岳朋 梅雨馨 徐一苇

李佳悦 董欣桐 王乐山 周逸轩 查逸凡

优秀团员干部: 黄钰涵 郭毅阳

高三 (25) 班

优秀学生干部: 董业恺 何 来 张留鲲 孔舍予 韩宇新

优秀学生: 石清宇 张楚崧 周子瑄 李语轩 罗誉中 危志欣 姚睿哲 李沐城

王欣杰 盛 立 张 涵 李家乐 龙金哲 张玥瑶 范钰明 肖欣宇

阮婧涵 程思翔 杨华铭

优秀团员干部: 殷明昊 李成蹊

高三 (26) 班

优秀学生干部: 胡梓萌 王昱澍 李晟曦 王稼民 王彦夫

优秀学生:李谨言 江晨锐 陈熠辉 夏书和 彭加勒 熊逸臣 李睿希 李子璕

谭闳天 王瑞坤 王烁辰 刘成之 张思远 赵志远 胡泽锴 方佳璐

优秀团员干部: 许仁泽 熊永康

高三 (27) 班

优秀学生干部: 张博雅 龚瑞祺 庄千悦 胡程乐颖 杨雅典娜

优秀学生:彭天明 曹恺杰 庄千悦 望胡颖 郑钰佳 韩若琳 杨杰雅 杨雅典娜

优秀团员干部: 倪书曼 陈 琦



表彰决定九

校级文明寝室、优秀宿舍干部、优秀住宿生名单

经后勤集团宿管部评选推荐,学工处审核,授予 1-6 栋学生公寓 74 间寝室 "华中师大一附中 2021—2022 学年度文明寝室"称号,授予曹霁月等 153 位同学"华中师大一附中 2021—2022 学年度优秀宿舍干部"称号,授予王清优等 729 位同学"华中师大一附中 2021—2022 学年度优秀住宿生"称号。

具体名单如下:

高一年级 1 栋女生公寓

文明寝室

07 班 411 08 班 412 09 班 417 17 班 312 20 班 319 23 班 304

优秀宿舍干部

03 班 曹霁月 04 班 陈思宇 05 班 秦梓妍 06 班 杨子玥 07 班 高隐琪 08 班 卢嘉遥 09 班 曹诗涵 10 班 马铃瑞 11 班 黄靓奕 12 班 汤慧媛 13 班 李雅妮 14 班 冯梓珩 15 班 吴蕴涵 16 班 张妙琪 17 班 熊健琦 18 班 夏天淇 19 班 聂宇彤 20 班 邱超睿 21 班 曹恩欣 22 班 梁雅琪 23 班 柯奕凡 24 班 马卓菱

优秀住宿生

03 班 王清优 黄欣岚

04 班 苗曦月 刘宇彤 郑舒颜

05 班 何弘玉 刘沐曦 冯睿卓 邵安琪

06 班 余乐兮 陈韵梦 高思恬 张 阳 陈乐悠

07 班 袁添爱 刘瑞曦 徐梓慧

08 班 武慕涵 邵星语 施佳妮 陶黎诗雪

09 班 吴迪羲 李天佩 彭汉玉 柳书馨

10 班 刘梦影 荣心语 张思怡 何钰琳

11 班 朱静雪 熊樱乔 李百灵 李轩昂

12 班 余知谦 罗 璇 李芷涵

13 班 南月恒 胡歆怡 王卓妍

14 班 黄思颖 史卓璇 金形欣

15 班 成文婧 李雨昕 余悦鋆 韩思彤



16 班 沈晨颖 田子萱

17 班 陈薪安 杨依雯 卢馨凝

18 班 刘语庭 刘玮嘉 曾佳妮 徐子乐

19 班 刘心怡 龚愉飞 袁小语

20 班 柳欧宸 高可心 施安桐

21 班 陈怡轩 潭舒羽 张之尧 高雅馨 马靖茹

22 班 郭晶喆 徐海绮 孔于飞 杨琴怡

23 班 李子君 钟雨欣

24 班 邹蕊忆 张子乐 李晓硕 李思萌 陈家仪

高一年级 2 栋男生公寓

文明寝室

02 班 106 04 班 304 07 班 320 08 班 323 09 班 327 401 14 班 425

15 班 502 16 班 504 19 班 526 527 528 24 班 629

01 班 219 220 221 222 223 224

优秀宿舍干部

01 班 徐 程02 班 董复标03 班 张哲豪04 班 何奕乐05 班 翟佳昊06 班 胡佳炜07 班 陶诗博08 班 严东子09 班 李坤泰10 班 黄子涵11 班 张明涛12 班 杨喆楠13 班 陈瑞华14 班 吴则霖15 班 王芝轩16 班 常立航17 班 张紫宸18 班 徐 泽19 班 余十一20 班 刘逸伦

21 班 倪 睿 22 班 卢传庆 23 班 王浩博 24 班 余天翔

优秀住宿生

01 班 陈 磊 胡 广 伍 聪 王泽宇 李记良

02 班 伍卓恒 伍 楷 余 添 舒 航 余金洋 黄景灏 蓝泽宇 陈 锴 潘浩睿 洪浩哲 许昱东 陈 彬

03 班 张适之 胡羿恒 韩卓衡 周彦乔 刘玉坤 郑辰宇 何煜恒

04 班 成英杰 王智行 李沛松 程俊昊 王楚熙 李玖融 郭金梁 郑华轩 苏立行 王俊哲

05 班 刘雨非 杜 航 梁瑞麟 周睿宁 田骏琪 杨若海

06 班 杨君浩 高锦松 胡斯越 张瀚文 郭启明 王梓蘅 田祎成 黄子轩 张楚琼 周思齐 苏子峰

07 班 李孙懿 张逸翔 钱智超 郭子渊 余伟涵 李亦为 刘哲浩 李乘风 刘梓琪

陈思函 章铭轩 姚秉辰 **08 班** 高 圆 吴厚睿 周子翔 李瑞淇 胡 然 顾皓宇 李沐阳 黄林标 廖雪岩



09	班	莫厚健	邱云凡	罗子越	童济舟	朱思行	李 冠	吕佳骏	杨博文	胡溪锐
		李思锐								
10	班	高小天	田李煜	房博浩	丰浩轩	陆润琦	龚瀚哲	庄文开	刘合乐	
11	班	陈思逸	刘禹然	宋子瞳	李宇轩	陈瑞江	卫博	万锦奇	钱思宇	余宇涵
		徐云杰								
12	班	田家源	张一弛	万里行	李维斯	任雪城	邹语晨	洪天阳	熊家乐	
13	班	李宇帷	张永昊	肖金朝	杨城沣	柯希龙	杨义恒	刘家亿		
14	班	吴开毅	陈启星	冯宇昊	夏博杨	熊浚宇	田泽胜	李梓贤		
15	班	吴方园	王宏俊	张昊然	曾兆嵘					
16	班	胡子桢	孙嘉玮	黄定逸	王 鑫	程志恒	汤克晗	程彦硕	钱 震	岳佳霖
		王宇路								
17	班	周卓航	刘珩宇	肖傲江	田玉篪	陈梓昊	刘士卓	黄彦皓	李君贤	
18	班	严智武	李 宁	叶云浩	俞 越	刘曜榕	金司南	胡奕安	黄祈钟	李镇新
		皮瑞杰	朱奕铭							
19	班	马勋哲	熊斯成	黄思宇	曾令豪	余尚岱	徐煜晟	刘宇轩	黄云川	罗一家
		赵资坤	罗锦程							
20	班	李诚鹏	吴天秋	陈一尘	孙 兴	张 曦	王智郎	刘奕辰	尹智杰	芦星
21	班	卿皓哲	田东骐	廖政其						
22	班	许嘉凯	贺晨尧	蒋昱珩	王韬涵	吴昕泽	黄子萌	刘清杨	程 熙	廖明哲
		王天瑞								
23	班	张永祺	田皓天	谈家能	张子诺	董彦慷	程哲熙	陈伯显	田先均	杨林轩
		李月寒	李元同							
24	班	成梓杭	姜祥和	李一夫	周 锐	孟楚问	金傲宇	潘俊烨	张溯源	赖轶舜
		范博铭								

高二年级 5 栋女生公寓

文明寝室

08 班 303 16 班 328 329 19 班 419 25/26/27 班 529

优秀宿舍干部

02 班 刘欣禹 03 班 刘雨涵 04 班 肖 欣 05 班 胡辰羽 06 班 金 琪 07 班 胡彦懿 08 班 刘舒虹 09 班 张越雯 10 班 杜诗瑶 11 班 唐亚棋 12 班 叶思颖 13 班 刘春秀 14 班 汪秋伊 15 班 胡思遥 16 班 卢 慧 17 班 刘梓翎 18 班 刘明坤 19 班 李语嫣 20 班 袁伊朵 21 班 刘斯绮 22 班 吴婉辰 23 班 白 柳 24 班 库从双 27 班 汪锦怡



优秀住宿生

02 班 邢子轩

03 班 何雨阳 龙艺濛 杨睿涵 廖婷玉

04 班 段心童 陈经玮 祝一睿 李 璞

05 班 谭若心

06 班 雷博闻 刘诗怡

07 班 熊冰清 余 颖

09 班 周子蔚 王静雯 覃奕帆 洪茂楠 王佳柔 梁 言

10 班 王心怡 甘 震 王文若

11 班 田宸辉 司马语嫣

12 班 邓茜珈 武于意 郭佳琪 冷昕玥

13 班 闫若晴 严雨桐 杨斯语 陈宇菲 鲁 涵

14 班 杨咏欣 丁 依 柯欣淼

15 班 杨涵越 孔佳琪 熊美慧

16 班 周紫诺

17 班 朱 坤 李博涵 龚新粤

18 班 黄滟杰 李语涵

19 班 李逸雨 李欣仪 易星辰

20 班 张烨

21 班 王家慧 李 欣

23 班 陈之涵 徐梓涵

24 班 孙 珺

26 班王 茜

高二年级 3 栋男生公寓

文明寝室

01 班 214 02 班 603 602 605 607 604 08 班 511 512 516

20 班 321 320 317 **25** 班 219 216 218 220

优秀宿舍干部

01 班 钱宇琛 02 班 姜 震 03 班 肖 棒 04 班 张一匡 05 班 邹翌璨

06 班 何济舟 07 班 付逸飞 08 班 万正生 09 班 王一为 10 班 李佳杰

11 班 向 鼎 12 班 汪航宇 13 班 朱煜遥 14 班 汪宏翼 15 班 汪义朗

16 班 陈飞宇 17 班 康若熙 18 班 张时榕 19 班 王佳祺 20 班 张鑫堡

21 班 梁卓涵 22 班 袁博宇 23 班 洪承武 24 班 丁仁俊 25 班 王浩源

26 班 龚展鹏 27 班 杨逸轩



优秀住宿生

01 班 刘 璇 陈致远 万锦文 陶 晶 叶海东 吴万磊 李嘉乐

02 班 何海东 周乐天 邹德凯 江承远 洪伟凌 陈 茁 胡布阳 加鹿鸣 李志阳

03 班 王天羿 叶锦城 王 智 姚 昊 骆 晨 宋嘉民 王禹诚 赵子一

04 班 鲁瑞琦 杨益恒 王鹏博 王梓睿 王军辉 余俊阳 郝博乐 李楚东 张熹然

05 班 王 燚 李宇航 方清源

06 班 陈 戈 董佳鹏 江南岭 王淡钰 沈沐溪 章全昆 彭荣轩

07 班 林子鉴 李天扬 李格致 李忻原 陈见齐 夏明圣 李华君

08 班 李嘉俊 杨丹阳 葛恒越 胡意成 曾子艺 周润泽

09 班 徐唯一 朱擎天

10 班 张秦豪 周子乐 李佳霖 王君屹 李沐汐 刘宇翔 王余世和

11 班 赵子阳 陈天奕 王毅杰

12 班 卢立轩 陈涵煜 巢翰翔 刘奕旸 余 翼 肖天赐

13 班 陈宇泽 魏君豪 王宏杰 付 圩

14 班 林 杉 史御均

15 班 任大音 熊豪毅 舒恬雅竹

16 班 徐铁阳 何晨曦 李铭泉 吕亚纲 江博远 张友铖 王子翱

17 班 林 越 刘奕阳 陈晓鸣 王逸飞 吴徐炫 张齐轩 王睿想

18 班 申力纲 邓天乐 谭茗舰 金 航 王思远 邓智远 董子涵

19 班 雷费隐 容子谦 刘俊伶

20 班 徐 来 冀鹏翼 丁聿一 李泓睿 孟子程 王予博

21 班 马遥舜 周 上 付悦鸣 刘骏朗 孟 遥 杨哲屹 吴翼呈

22 班 陈梓逸 谢轶泽 刘开树 陈 凯 叶铭阳

23 班 王 烨 周蕴哲

24 班 彭希言 韩沂睿 刘子一 李俊璋 周 扬 肖嘉熠

25 班 李思跃 杨赞林 郑 博 杨子墨 袁彧诚 杨子烨 林科岑

26 班 张宁轩 汪铭烁 陶卓钰 范瑞卓

27 班 杨竣杰 吴 达 王宸希 李佳瑞 龚炳瑞 周明亮 段昊天 余博文

高三年级 6 栋女生公寓

文明寝室

09 班 505 13 班 510 14 班 514 19 班 311 27 班 424 426

优秀宿舍干部

04 班 熊子瑜 06 班 张剑青 07 班 唐雪媛 08 班 梁偲瑾 09 班 明 悦

10 班 艾祝垚 11 班 彭雨洋 13 班 毛伊宁 14 班 阮佳妮 16 班 王文静

17 班 夏紫荆 18 班 高楚昱 19 班 易兰昕 20 班 王咏仪 22 班 郑睿思

24 班 梅雨馨 26 班 傅思婳 27 班 郑钰佳



优秀住宿生

02 班 罗倩文 周恒旭

03 班 雷若愚 谢沛文

04 班 傅海晨

05 班 李孙鸣

06 班 刘珂玥 张玉城

07 班 钟鸣婧

08 班 黄雅婷

09 班 杨龙吟 王 佳 夏 雪 徐晨曦

10 班 高园源 田佳乐

13 班 李菁梅 李贝瑞 孔灵欧

14 班 陈张书 萧淇源 韩雨轩

15 班 王鹤翔

16 班 李彦瑾 刘 阳

17 班 李洁曦

18 班 罗 婷 杨妍兮

19 班 罗曼媛 易晨姝

20 班 龙 可

21 班 熊亦菲 徐芷玥

22 班 丁姝匀

23 班 许祉煜 黄紫嫣

24 班 郭潇然 黄紫涵

25 班 周子瑄

26 班 胡梓萌

27 班 庄千悦 李诗雨 张博雅 胡程乐颖

高三年级 4 栋男生公寓

文明寝室

01 班 205 208 212 **06** 班 227 328 **12** 班 329 **14** 班 204 205 **15** 班 402 **16** 班 410 **19** 班 420 **20** 班 203 **25** 班 516 521 518 517 519 **26** 班 523

优秀宿舍干部

01 班 向祖渊 02 班 曾书瑾 03 班 覃天星 04 班 杨艺天 05 班 马恩骅

06 班 邹霁阳 07 班 程家晗 08 班 王文璟 09 班 梁 爽 10 班 罗立飞

11 班 杜毅衡 12 班 刘宇恒 13 班 王臣龙 14 班 杨梓晗 15 班 李叔航

16 班 董子晹 17 班 张龙璇 18 班 周逸臣 19 班 周子航 20 班 肖宇轩



21 班 潘晨辉 22 班 陈德霖 23 班 王树鹏 24 班 王乐山 25 班 李成蹊

26 班 许仁泽 27 班 彭天明

优秀住宿生

01 班 刘凌帆 柯博川 王子墨 严子恒 杨景琨 胡 辰 陈天池 张昌鋆 周谢毅 聂许安

02 班 陈煊赫 王志锐 叶骐玮 赵 越

03 班 柳睿明 何睿瑞 高皓天

04 班 周勉骐 黄宇盛 刘高岑 郝天宇 蔡 甲

05 班 祝千里 谢宇瀚 方 宇 张逸非 刘崇清

06 班 虞 识 陈文杰 夏 星 熊周智 郑 凯

07 班 周方昱 董天仪 代孟祺 冯展鹏

08 班 周一鸣 陈睿毅 马至成 黄厚成 周子尧 曾精灵 王子杰

09 班 陈思远 黄飞洋

10 班 吉星宇 谭晓阳 李邵航 董胤然 雷禹希

11 班 王正阳 张志立 周诗昊 李炆泽 赵子轩

12 班 张洪宝 李沛轩 任竞熠 田博文 熊则瑄

13 班 杨仕霖 陈子林 刘鸿飞

14 班 张昊成 柯志丞 鲍宇泽

15 班 刘之畅 邓霆伟 李宇轩 郑 帅 程仕佳

16 班 康政宇 陈思远 程天宸

17 班 朱建超 龚梓意 甘顶亮 别嘉琦 孙卓阳

18 班 贺天锐 卢 唯

19 班 邹炜奇 索 远 杜宇昂

20 班 尤杰民 叶欣程

21 班 刘黎可 徐梓航 陈在迅

22 班 王景轩 余锦洋 朱垚烨

23 班 李 想 袁子航 肖颂然 黎鲍杰

24 班 周逸轩 徐一苇 傅岳朋 祁 奇 徐一豪

25 班 危志欣 何 来 余秋霆 盛 立 殷明昊

26 班 熊永康 陈熠辉 梁锦文 王稼民 欧阳卓 王烁辰

27 班 屠主璇



表彰决定十

校园服务之星、清洁卫生服务之星

经学工处与学生组织推荐,校团委审核批准,授予余尚岱等 155 位同学 "华中师大一附中 2021-2022 学年度校园服务之星" 称号,授予刘孟宸等 5 位同学 "华中师大一附中 2021-2022 学年度清洁卫生服务之星" 称号。

具体名单如下:

校团委

余尚岱 周怡辰 董从为 许亦然 严圣尧 金彤欣 左康生 叶子腾 张亦弛 (2021级) 谈子萌 张瀚文 陈文轩 汪飞羽 李汶泰 南月恒 王少君 龚瀚哲 张亦弛 (2020级) 刘佳欣 杨昱霄 胡辰羽 张凤仪 钱其旸 邱琳惠 洪杨子瑜

校学生会

徐小蕊 戴宇菲 刘孟宸 聂田塬 江南岭 周诗曼 张凌曜 孟楚问 蔡方奕 詹壹茗 吴明泽 洪予熙 聂婧瑶 陈泽然 赵梓淳 丁聿一 吴健豪 吴春彤 王 鑫 李坤泰 江博远 卢彦霖 李昊天 滕泽木 黄年熠 易祯成 钟继泽 方怡文 廖泽元 秦 睿李楚东 张熹然

社团联合会

刘昊然 胡煜轩 康若熙 容子谦 贺羽聪 范乘风 陈迪鹏 雷槟榕 余依凡 吴蕴涵 杨喆楠 索其乐 王宏俊 程 前 朱思逸 吴思源 周汤鹏 刘禹然 曾若天 郑润启 任雪城 陈若彤

学生媒体中心

吴思瑾 但文博 石静瑶 吴厚睿 张紫宸 李思萌 张紫宸 叶云浩 洪天阳 邹闽庆 向容涵 陈 凯 刘哲浩 萧闻泽 袁添爱 柳书馨 陈若菡 韩思彤 钱丝雨 郭乐研徐海绮 钟欣容 朱天欣 黄郑煊 董青沣 聂郢茜 杨子暄 甘卓锐 吴骏熙 鲁航泽 胡逸安 刘逸伦 吴文博 吴天秋 赵明君 林 杉 徐子瑄 田东骐 胡歆怡 成文婧朱佳倍 李翔宇 皮瑞杰 高可心 彭陆卓尔 舒恬雅竹 陈田可之

学生创客中心

黄一恒 薛 景 陈秦霖 张思怡 满 意 龚愉飞 袁若曦 邵安琪 江雨龙 唐萩洳 张颂显

校风纪委员会

陶卓钰 廖俊杰 蔡鼎一 吴开毅 曾令豪 胡冰锐 吴忠钰 张木齐 谭茗舰 胡 瑞 凤宇晗 罗方隅 向靖磊 卜泓凯 吴恩宇 裴晨颜 刘家硕 李弘仪

清洁卫生服务之星

刘孟宸 黄年熠 滕泽木 钟继泽 方怡文



表彰决定十一

校级优秀国旗手

经 2021 级航空实验班推荐,校团委审核批准,授予张耘陌等 18 位同学 "华中师大 一附中 2021- 2022 学年度校级优秀国旗手"称号。

具体名单如下:

张耘陌 胡 广 陈 磊 徐 程 徐蔡正 王泽宇 杨贤宇 田壮壮 郑子宸 马思远 伍 聪 向林坤 陈逸飞 伍思宇 吴宇迪 李记良 徐辉强 田宇琛



表彰决定十二

校级优秀志愿者

经各支部、校史讲解团推荐,校团委审核批准,授予董从为等 8 位同学 "2021-2022 学年度华中师大一附中青年志愿者先锋"称号。授予陈磊等 34 位同学 "2021-2022 学年 度华中师大一附中优秀青年志愿者"称号。授予周怡辰等 4 位同学 "2021-2022 学年度 华中师大一附中优秀校史讲解志愿者"称号。

青年志愿者先锋:

董从为 左康生 余尚岱 朱毅豪 胡辰羽 杨昱霄 韦思远 王予博

优秀青年志愿者:

陈 磊 甘怡宁 李孙懿 徐润朗 徐子轩 胡 然 聂子尧 熊浩宇 郭子瑄 张翰文董墨含 袁 煜 谈子萌 叶子腾 陈梓昊 肖傲江 刘逸伦 黄浩博 周怡辰 何济舟杨凯才 万宇轩 杨禹珂 刘佳欣 葛恒越 杨丹阳 李炜杰 王昭悦 徐 来 李奕毅肖迪文 曾文博 张亦弛 吴悠阁

优秀校史讲解志愿者:

周怡辰 刘佳仪 王佳祺 聂梦轲



表彰决定十三

青年教工团支部优秀团员名单

经青年教工团支部推荐,授予王林杰等 11 名教工"华中师大一附中 2021-2022 学年度青年教工团支部优秀团员"称号。

具体名单如下:

王林杰 郑小玲 施一帆 吴竺轩 张二奇 周冰洁 肖 雅 邵凡辉 孙梦嘉 黄金筱 王 鑫